2.2.2.9 CUANDO, DURANTE EL VERANO, ESTAMOS EN LA PLAYA. POR QUE SENTIMOS MAS CALOR TENDIDOS QUE DE PIE?

RTA:

INTENSIDAD DE RADIACION = Potencia / superficie

Análisis: Si estamos de pié, recibimos menor cantidad de rayos solares, debido a que si estamos tendidos en la playa de forma horizontal. Lo que indica que hay una mayor superficie de captación y por la perpendicularidad con que inciden los rayos solares en nuestro cuerpo.

 2.2.2.20

USE LA TABLAS SOLARES Y ESTIME LA ALTURA Y EL AZIMUT DEL SOL EN LA CIUDAD DE SEGOVIA, EL DIA 25 DE NOVIEMBRE A LAS 04:00 P.M. (3:00 p.m. hora solar)
RTA:

LATITUD DE SEGOVIA = 40°57´N

AZIMUT = 45°

H= 18°

2.2.2.24
UN CAPATADOR INSTALADO EN MADRID ESTA ORIENTADO AL SUR E INCLINADO 45°

¿QUE ANGULO APROXIMADO FORMARIAN LOS RAYOS DEL SOL Y LA ASUPERFICIE DE DICHO CAPTADOR A MEDIADOS DE NOVIEMBRE A LAS 12 DEL MEDIO DIA?

RTA:
31° + y1 = 45°
=>.  y1 = 45-31 => y1 = 14 = y2. El ángulo θ = 14° + y1 + y2 = 20° + 14° = 48° 
2.2.2.34 EN UN DIA TOTALMENTE CUBIERTO SE MIDE MEDIANTE INSTRUMENTOS ADECUADOS, LA ENERGIA QUE UN CAPTADOR SOLAR INSTALADO EN POSICION HORIZONTAL CAPTA EN UN MINUTO Y ESTA RESULTA SER IGUAL A 2.9 Kcal.

SIN HACER USO DE NINGUNA FORMULA.

¿SABRIA HALLAR CUANTA ENERGIA HABRIA CAPATDO SI DICHO CAPATADOR EN VEZ DE HORIZONTAL ESTUVIESE INSTALADO EN POSICION VERTICAL?

RTA: RECIBE LA MITAD, POR QUE EN LA POSICON HORIZONTAL RECIBE EL 100% Y SI ESTA VERTICAL RECIBE EL 50%.. ES DECIR, 2.9 / 2 = 1.45 kcal/minuto.
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


